

吴新明在启东调研经济运行和项目建设时强调

坚定不移守牢安全底线 奋勇冲刺全年目标任务

晚报讯 昨天,市委书记吴新明深入启东市的企业调研,他强调,要深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神和对安全生产的重要论述,牢牢把握高质量发展这个首要任务,时刻绷紧安全生产这根弦,聚焦全年目标任务,争分夺秒、拼尽全力,努力确保全年目标任务高质量完成。

创新是推动发展的第一动力。江苏林洋能源股份有限公司坚持创新引领,经过二十几载不断耕耘,成长为智慧能源领域极具竞争力的企业。吴新明走进企业生产车间,查看产品研发、生产、测试流程,询问企业设备产品的性能、用途、市场等情况。吴新明对企业多年来坚持创新发展路径给予肯定,要求企业继续坚持创新引领,不断推进设备改造升级、技术更新迭代,赢得竞争新优势。

传统产业焕新,是推动新型工业化的一项重要任务。启东盖天力药业有限公司创建于1995年,近年来,公司投资近亿元建设新制剂

车间用于生产无糖型产品。吴新明勉励企业继续加大技术研发投入,不断提升核心竞争力和产品附加值,力求实现长久发展。经营近20年的启东乾朔电子有限公司是目前国内最大的手机连接器生产商。吴新明希望企业用好国内国际两个市场,打造行业标杆,实现进一步发展。

启东正积极培育和招引一批高科技企业和重大产业项目,不断培育发展新动能。得益于一期项目销售额快速增长的信心,江苏启微半导体设备有限公司计划投资8亿元扩建二期项目,目前项目建设正在稳步推进中。吴新明要求企业加快项目建设进度,不断提升自主研发能力,推动项目早日达产达效。江苏海四达储能科技有限公司在今年1月份开工建设一期项目,目前已经进入外围配套建设阶段,达产后预计年新增应税销售额40亿元。吴新明要求企业加快后续项目建设进度,抢占能源市场新高地。属地政府和部

门要积极主动作为,以更优服务做好项目保障,形成推动重大项目建设的强大合力。

调研中,吴新明详细了解了启东市项目招引、园区建设、安全生产等情况,他指出,启东要立足自身实际,发挥好通江达海的优势,抢抓长三角一体化发展机遇,深入推动跨江融合,深化与上海、苏南在产业协同、技术创新等方面的合作。要着力打造优势产业集群,狠抓传统产业迭代升级,推动新兴产业集群发展,多措并举引进、培养人才,不断激发新动能、形成新优势。要强化招商引资,聚焦重点产业链、重点企业精准招商,以持续优化的营商环境吸引更多好项目、好企业落地。要统筹发展和安全,在抓好经济工作的同时,守牢安全生产的底线,警钟长鸣,抓严抓实安全生产各领域风险防范化解,压紧压实各方责任,守土有责,严格监管,坚决遏制重特大事故发生,让人民群众安心放心,在最后的一个多月时间里,开足马力、加压奋进,全力以赴完成全年目标任务,奋力夺取全年圆满收官。记者丁威程



农事忙

小雪节气临近,寒潮和强冷空气不期而至。昨天,在崇川区现代农业产业区,农民抢抓农时开展农事活动,加紧做好采收等工作,确保冬季农业生产顺利进行。记者徐培钦

同心共护食品安全 市食品安全宣传周启动

晚报讯 昨天,2023年南通市食品安全宣传周正式启动。

今年食品安全宣传周的主题是“尚俭 崇信 尽责 同心共护食品安全”,既体现了“崇尚节俭”这一传统美德,还强调了“诚实守信”这一本质要求,更突出了“严实责任”这一关键基础。活动期间,我市各市级机关单位、各县(市、区)将围绕宣传周主题,开展创建成果展示、食品安全知识

竞答、检测机构开放、主题巡回宣讲、专家技术咨询、科技志愿服务等系列活动。

启动仪式上,市市场监管局为外卖送餐行业“三员”(食品安全监督员、安全生产协管员、文明法治宣传员)志愿服务队伍授旗,将引导外卖送餐员群体由“治理对象”转变为“治理力量”,有序参与食品安全治理等工作,积极为全市食品安全社会监督和社会共治贡献“新”力量,展现“新”作为。

记者王玮丽

“名城名校”融合发展

南通大学微电子学院(集成电路学院)挂牌

晚报讯 昨天,南通大学微电子学院(集成电路学院)挂牌仪式在南通大学举行。该学院是市政府与南通大学“名城名校”融合发展战略协议签约后,南通大学成立的首个新建学院。

市政府与南通大学签订“名城名校”融合发展战略协议,有利于我市推动科教兴国战略、人才强国战略、创新驱动发展战略落地落实,加快南通大学特色鲜明的国内一流大学建设,助力南通经济社会高质量发展,打造名城名校“彼此赋能、携手共进”典范样板。市政府将支

持南通大学调整优化学科专业布局,打造一批优势学科,新建微电子(集成电路)、人工智能、海洋等学院(研究院)。

据南通大学党委书记尚庆飞介绍,该院成立后,将依托南通大学相关专业及省重点实验室,围绕集成电路材料、装备、工艺与设计等方向,在人才培养、学科建设、产教融合、校企共建共享等方面开展合作,促进课程内容与技术发展衔接、人才培养与产业需求融合,推进高校与企业、行业、产业等协同育人、协同创新,全力推进南通战略性新兴产业、未来产业和先进制造业高质量发展。

记者沈樑

尚俭 崇信 尽责 同心共护食品安全 2023年南通市食品安全宣传周有奖知识竞答活动开始啦

2023年南通市食品安全宣传周已经启动。宣传周期间,为了进一步宣传普及食品安全法律法规和科普知识,在全社会营造共创共治共享的浓厚氛围,提升市民对食品安全的参与度和关注度,全力推进食品安全治理水平,南通市食品安全委员会办公室联合南通报业传媒集团共同举办有奖知识竞答活动。

●活动时间:

2023年11月22日—11月26日 每日09:00—24:00

●参与方式:

关注江海晚报微信公众号,点击右下角“食安竞答”参与答题,有机会获得现金红包。

●主办单位:南通市食品安全委员会办公室

●承办单位:南通报业传媒集团



微信扫描二维码答题